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COMUNICAT PRIMARIE BAILE HERCULANE  

GALA RESTAURARE TVR 1- Marele câ ştig ător: VILA 
ELISABETA DE LA B ĂILE HERCULANE! 

  
Televiziunea Română  şi Ministerul Culturii şi Cultelor au iniŃiat, în această toamnă Campania 

Restaurare  care să vină în sprijinul reabilitării clădirilor şi monumente istorice degradate, program la care a 
participat şi Primăria din Băile Herculane cu binecunoscuta Vilă Elisabeta.   

Telespectatorii au trimis aproape 22.000 de voturi pentru cele zece monumente finaliste din tot 
atâtea zone ale Ńării. Interesul mare pentru finala acestui proiect a fost dovedit şi de numărul mare de 
accesări a mini-site-ului campaniei, care a situat site-ul TVR pe primul loc la creşteri în această 
săptămână, conform trafic.ro. Mini-site-ul proiectului Restaurare a fost cel mai accesat dintre toate celelalte 
mini-siteuri TVR în week-end-ul marii finale cu aproape 6.000 de persoane care l-au vizitat într-o singură zi. 
Din cele 30 de monumente, din tot atâtea zone ale Ńării, selectate pentru a participa la această campanie, 
au ajuns, in urma voturilor telespectatorilor, în finala din 1 Decembrie 2009, doar 10.  

În cele din urmă, voturile publicului au decis monumentul câştigător: Vila Elisabeta din sta Ńiunea 
Băile Herculane . Câştigarea acestei campanii, organizate merituos de către TVR 1, căreia îi adresăm, pe 
această cale, mulŃumirile noastre, are semnificaŃii deosebite demonstrând, cu forŃa unui referendum, 
interesul şi dragostea celor care au urmarit emisiunea pentru bimilenara staŃiune de pe malurile Cernei, 
care ajunsese în secolul XIX să rivalizeze cu cele mai frumoase staŃiuni de pe continent, Baden Baden şi 
Karlovy Vary. 

Vila Elisabeta face parte din Centrul Imperial Istoric al celei mai vechi staŃiuni balneare din Ńară şi 
una dintre cele mai vechi staŃiuni ale lumii. Această clădire monument a găzduit-o pe celebra împărăteasă 
Elisabeta, sau Sisi cum mai este cunoscută, care era îndrăgostită de staŃiunea de pe Valea Cernei, 
vizitând-o de nu mai puŃin de 5 ori. În anul 1887 a petrecut un sejur de 6 săptămâni la Băile Herculane, 
acolo unde şi-a găsit locul ideal pentru „evadarea” în natură. A început mult aşteptatul program zilnic de 
drumeŃii pe traseele din jurul staŃiunii, aşa numitele trasee de cură, în care împărăteasa se simŃea atât de 
bine, în liniştea munŃilor şi a pădurii, ascultând doar foşnetul relaxant al frunzelor, cântecul vesel al 
păsărilor, curgerea zglobie a Cernei şi contemplând la veşnicia naturii. Cuprinsă de vraja frumuseŃii 
peisajului sălbatec al Văii Cerna, Elisabeta se redescoperă pe ea însăşi, simŃindu-şi sufletul vibrând în faŃa 
naturii. Împărăteasa evocă cu multă sensiblitate, în jurnalul ei intim, locurile minunate pe care le descoperă 
cu candoare precum şi stările emoŃionale pozitive, unice, care o şi inspiră să-şi transpună sentimentele în 
versuri.   

Trebuie să informăm pe iubitorii staŃiunii Băile Herculane că lucrările de reabilitare a Vilei Elisabeta 
au început deja şi sperăm că anul 2010 va aduce inaugurarea acestei clădiri la parametrii de calitate pe 
care renumele şi bogata tradiŃie a vilei îi justifică.  

Odata cu reabilitare acestui important monument istoric Primaria din Baile Herculane se gândeste 
să realizeze şi o amenajare a zonei verzi din jurul vilei şi să refaca statuia împărătesei care a fost 
amplasată lângă clădire.  

Cu toate că ediŃiile programului Restaurare s-au terminat la TVR, campania de strângere de fonduri 
continuă până la sfârşitul anului şi sperăm ca fondurile atrase pe această cale să ne permită o susŃinere 
financiară pentru intenŃiile noastre de reamenajarea a întregii zone verzi din jurul clădirii, inclusiv de 
amplasare a statuii împărătesei.  

 Astfel, telespectatorii pot face în continuare donaŃii în contul Vilei Elisabeta fie trimiŃând un SMS la 
numărul 1388 cu indicativul 1 fie apelând numărul 0900160440, costul fiind de 2 euro. 
 
              Pentru donaŃiile mai mari de 2 euro, contul este RO37BACX0000000131488001, deschis la 
Unicredit łiriac Bank-Sucursala Millennium.  
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MulŃumim, pe această cale, celor care au susŃinut, prin voturile lor, câştigarea Campaniei 
Restaurare, telespectatorilor TVR 1, Radio ReşiŃa care a promovat cu consecvenŃă Vila Elisabeta şi 
staŃiunea Băile Herculane, revistei naŃionale de turism Traveller Magazin, locuitorilor oraşului Băile 
Herculane şi tuturor celor care au contribuit prin demersurile lor la câştigarea finalei de către Vila Elisabeta. 

În speranŃa că refacerea acestui monument istoric va da semnalul de reabilitare a tuturor 
monumentelor istorice de arhitectură balneară din Centrul Imperial Istoric al staŃiunii Băile Herculane de 
către cei care deŃin aceste clădiri, noi aşteptăm în continuare apeluri de susŃinere şi donaŃii la numerele de 
telefon şi la contul indicat mai sus şi dorim ca Sărbătorile de iarnă să aducă în sufletul dv., al celor care 
iubesc cultura şi bogatele tradiŃii istorice ale acestor meleaguri străvechi, multe bucurii, sănătate şi un An 
Nou mai bun şi cu realizări!  

Primar Nicusor Vasilescu 

PRIMĂRIA BĂILE HERCULANE 


